
ANTÔNIO
MARTINS
ç4!!4Bt-!,!urycrtl!
;/)"á"" .{,r'yol**

ATA DA DECIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINARIA DA TERCEIRA

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 15" LEGISLATURA DA CÂMARA

MUNICIPAL DE ANTÔNIO MARTINS, REALIZADA NO DIA 11 DE

DEZEMBRO DO ANO DE2023

Ata da décima primeira sessão ordinária da terceira sessão legislativa, da 15'

legislatura, da Câmara Municipal de Antônio Martins/RN, realizada ao 11 (onze) dias

do mês de dezembro do ano de 2023, na sede da Câmara Municipal, Palácio

Francisco Pedro Neto, centro desta cidade. Sob a Presidência da senhora vereadora

ALDEíSA LEMOS DA SILVA e presentes os seguintes vereadores: ANTONIA

ROZINEIDE DA SILVA, FRANCISCO REGINALDO DE OLIVEIRA, JHONATAN

FERNANDES DE MESQUITA, AMURAN OLIVEIRA DANIAS, IRANDIR NUNES DE

OLIVEIRA, GUALBERTO CESAR DE OLIVEIRA e RAIR DE OLIVEIRA CUNHA.

Ausência constatada do Vereador ANAILSON OL|VEIRA NUNES. Às dezesseis

horas e sete minutos (16h07min) a senhora presidente ALDEISA LEMOS declarou

aberta a sessão, depois de conferir o livro de frequência e verificar a existência de

quórum regimental. Na sequência, deu início aos trabalhos, solicitando aos

presentes que juntos rezassem a oração que o senhor Deus nos enslnou, o "pai

nosso". Antes de iniciar o pequeno expediente, a senhora Presidente concedeu a

palavra ao articulador do selo UNICEF no Município de Antônio Martins/RN, senhor

Rikelme, para abordar a temática do "empoderamenta feminino e promoçáo da

igualdade de gênero UNICEF". Na ocasião, foi enaltecido o papel da liderança

feminina na cidade, com a interação da Vereadora ALDEISA LEMOS DA SILVA,

Presidente do Legislativo Municipal, a qual recebeu os adolescentes do Núcleo de

Cidadania dos Adolescentes de Antônio Martins/RN - NUCA, discutindo um pouco

sobre os desafios de Presidir a Casa Legislativa do Município. Encerrado esse

momenio, a senhora Presidente deu início ao pequeno expediente, determinando a

leitura pelo Assessor Jurídico da ata da sessâo anterior. Realizada a discussáo, a

ata Íoi aprovada sem qualquer retificação ou impugnaçáo, seguindo para publicação



no Diário Oficial da FECAM/RN, nos têrmos do art. 2o, §1o, da Resolução n.

02212022. Foram apresentadas as seguintes proposições no pequeno expediente:

(a) Proleto de Lei do Executivo n.03812023 - Autor Poder Executivo - "Dr'spõe

sobre alterar a denominaçào da Rua Aureliano Saraiva, localizada no Centro desta

Cidade, para Rua Deuzalina Feneira de Oliveira e dá outras providências; (b)

Projeto de Lei do Executivo n. 039/2023 - Autor Poder Executivo - "Dar nome de

Quadra Poliesportiva JOSE MARIA DE MESQUITA e dá outras providências|'

Encerrado o pequeno expediente, a senhora Presidente deu início ao grande

expediente, indagando aos senhores parlamentares se fariam uso da tribuna no

horário destinado aos oradores inscritos, ocasião em que nenhum edil maniÍestou

interesse em falar. Náo havendo oradores inscritos, a senhora Presidente deflagrou

a Ordem do Dia. Na Ordem do Dia, o primeiro item da pauta foi o Projeto de Lei do

Executivo n. 03512023 - Autor Poder Executivo - " Estabelece a Política Municipal

de Saneamento Básico e dá outras providências. Realizada regularmente a

discussão, a senhora Presidente colocou em votação, tendo sido o PL n. 03512023

foi aprovado por unanimidade, seguindo a sanção do senhor PreÍeito. O segundo

item da pauta foi o Projeto de Lei do Executivo n, 03612023 - Autor Poder

Executivo - "Dá o nome de SebasÍlão Gomes de Lira a Rua Projetada, localizada

na RN 117, Conjunto Nova Vida, bairro Nova Antônio Maftins e dá outras

providências. Realizada regularmente a discussão, a senhora Presidente colocou

em votação, tendo sido o PL n. 036/2023 foi aprovado por unanimidade, seguindo a

sanção do senhor Prefeito. O terceiro item da pauta foi o Projeto de Lei do Executivo

n. 03712023 - Autor Poder Executivo - " lnstitui a Política Municipal de Educação

lntegral da Rede Municipal de Ensino de Antônio Maftins/RN e dá outras

providências. Realizada regularmente a discussão, a senhora Presidente colocou

em votação, tendo sido o PL n. O3712023 foi aprovado por unanimidade, seguindo a

sanção do senhor PreÍeito. Ainda na Ordem do Dia, foi apresentado o

Requerimento n. 02312023, de autoria dos Vereadores Aldeísa Lemos (Lila

Lemos), Antônia Rozineide e Gualberto César, requerendo do plenário a

concessão de urgência regimental para apreciação na Ordem do Dia de hoje dos

Projetos de Leis do Executivo números 038 e 039/2023. Realizada regularmente a

discussão, a senhora Presidente colocou em votação, tendo sido o Requerimento n.

02312023 aprovado por unanimidade, dispensando as exigências regimentais dos



Projetos de Leis apresentados hoje. Em razâo da concessão de urgência pelo

plenário, a senhora Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei do Executivo

n. 03812023 - Autor Poder Executivo - "Dlspõe sobre alterar a denominação da

Rua Aureliano Saraiva, localizada no Centro desta Cidade, para Rua Deuzalína

Ferreira de Oliveira e dá outras providências". Realizada regularmente a discussão,

a senhora Presidente colocou em votação o PL do Executivo n.038/2023, tendo sido

o mesmo aprovado por unanimidade, seguindo a sanção do senhor Prefeito. O item

seguinte da pauta foi o Projeto de Lei do Executivo n. 03912023 - Autor Poder

Executivo - "Dar nome de Quadra Potiesportiva JOSÉ MARIA DE MESQUITA e dá

outras providêncras. Durante a discussão, o Vereador JHONATAN FERNANDES

solicitou vistas do PL n.039/2023 para melhor analisar a matéria e, eventualmente,

propor alterações, no que foi atendido pela senhora Presidente, na Íorma regimental.

Na sequência, a senhora Presidente deflagrou o processo de eleição da nova Mesa

Diretora da Câmara Municipal, conforme noticiado na última sessão ordinária e

ainda de acordo com o Edital n. O412O23, publicado no grupo de WhatsApp da

Câmara e Diário Oficial da FECAM/RN, ediÇão n. 1.791, datada de 5 de dezembro

de 2023. Em Mesa, constou o Requerimento n. 02412023, contendo uma única

Chapa para composição da nova Mesa Diretora, composta pelos seguintes

parlamentares: JHONATAN FERNANDES DE MESQUITA - Presidente; AMURAN

OLIVEIRA DANTAS - Vice-Presidente; ,RÁTVDIR NU,\rES DE OLIVEIRA - 1"

Secretário; ALDEISA LEMOS DA SILVA - 2a Secretária. A senhora Presidente

declarou aberta a votação, tendo sido a única chapa regisirada eleita por aclamação,

por unanimidade, devendo tomar posse automaticamente em 1o de Janeiro de 2024,

na forma regimental. Nada mais havendo para discutir, a senhora presidente

ALDEISA LEMOS DA SILVA noticiou ao plenário que o Poder Executivo informou

que enviará a essa Casa Legislativa ainda esse ano Projetos de Leis com urgência

para apreciação, o que exigirá a convocação de sessão extraordinária para sua

apreciação. Diante disso, a senhora Presidente convocou sessão extraordinária para

o dia 18 de dezembro de 2023, com início previsto para as 't6h (dezesseis horas),

para apreciaçáo das matérias do Poder Executivo em caráter de urgência. Ao final, a

senhora Presidente declarou encerrada a sessão, agradecendo a presença da

senhora Vereadora, dos senhores Vereadores e servidores da Casa, dando por

encerrada a presente sessão às dezesseis horas e quarenta e nove minutos



(16h49min), oportunidade em quê solicitou a mim, secretário da mesa, que lavrasse

a presente Ata a qual será aprovada por todos os presentes e assinada pela

Presidente e pelos secretários, na forma regimental.

Plenário "Ver. Venceslau José de Sousa", 1 1 de dezembro de 2023.

Presidente

1o Secretário

2o Secretário


